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[IpomomxuTe cCoxpaHssa 3aKOHOMEPHOCTh. I3MeHuTCs
JIU 3HAUYcHue?




* Ha nnucTo4vkax coctaBbTe LIeno4yky 13
OBY3HAHYHbLIX yncen 4Tobbl nony4ymnnacoh
3aKOHOMEPHOCTb.

o H-p: 17, 26, 35, 44...

« OOMeHanTEeCh C coceaoM U
NPOOOIMKNUTE ero 3aKOHOMEPHOCTH




« PaccMoTpuTe LIENoYKy BbipaxeHun. Yto obLiero?
Yem oTnnyaerca.?

Ha kakme 4yactn MOXXHO pa3duTb YMCno 5?

N3ameHUTCsa nn 3HavyeHne CyMMbl Mpu nepectaHoBKe
crnaraembix?

Kakmne paBeHCTBa MOXXHO COCTaBUTb U3 Yucen 2, 3, 57?




* B Kaxkaom cTonbuke ognHakoBble Unu
pa3Hble Leno4vKkn?

« CoeagnHuTe 2 LIEeNnoYKkn B ogHy. YTto
nony4aetca? CKOSfibKO nony4yaeTtcs
BapMaHTOB?




* Tema ypoka? Hemy Mbl cerogHa Hay4mmcs,
noTpeHunpyemca?







@ Peuin npumepsl. YTo B HUX HHTEPECHOro?
2+ 6 6+ 4 3+ 5 T+ 3 4+ 5 8 + 2

(s 10-6 8—3 18 = 9-4 10—-2
SN



* YTO HOBOrO y3HaNn?
* UT0 BonbLUe BCero noHpaBmnoCh?
» KaKk aT1o npmrogntca B XXU3HU?




